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           ÚŘAD PRÁCE
anotace ÚŘADU PRÁCE V PŘÍBRAMI

adresa 

Poštovní 4, 261 01 PŘÍBRAM V 
Telefon a fax

318 492 311, 318 627 401
ŘEDITEL

JUDr. Zdeňka Koželuhová
e-mail                                                                
webové stránky

pribram@up.mpsv.cz 



http://portal.mpsv.cz/sz/local/pb_info 

Úřad práce je územní orgán státní správy na úseku zaměstnanosti, který má právní subjektivitu. V čele úřadu práce stojí ředitelka, která je jmenována ministrem práce a sociálních věcí. Úřady práce sledují a hodnotí stav na trhu práce, zpracovávají koncepci vývoje zaměstnanosti ve svém územním obvodu, přijímají opatření k ovlivnění nabídky a poptávky na trhu práce. Úřad práce v Příbrami má čtyři detašovaná pracoviště (Sedlčany, Dobříš, Rožmitál pod Třemšínem a Březnice), která byla zřízena hlavně proto, aby občané z těchto lokalit nemuseli cestovat až do okresního města.


V souvislosti s ustanovením krajských orgánů územní samosprávy pověřil ministr práce a sociálních věcí Úřad práce v Příbrami výkonem činnosti krajského koordinátora pro realizaci státní politiky zaměstnanosti v územním obvodu Středočeského kraje (okresy Benešov, Beroun, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Mělník, Mladá Boleslav, Nymburk, Praha-východ, Praha-západ, Příbram, Rakovník).


Základním úkolem úřadů práce ve vztahu k občanům je zajistit každému, kdo hledá práci, pomoc při jejím hledání, podle potřeby mu poskytnout podporu při odborném vzdělávání a finanční podporu v případě nezaměstnanosti. Další činností ÚP je poradenství při volbě povolání a výběru školy pro žáky základních škol a v neposlední řadě kontrolní činnost v oblasti zaměstnanosti. Ve všech oblastech úřad práce úzce spolupracuje s různými subjekty ve Středočeském kraji, jedná se především o obce kraje, samotný kraj, podnikatelské  subjekty, další typy organizací, jejichž posláním je zejména vzdělávání a příprava na budoucí povolání. Velice dobrá je spolupráce se vzdělávacími středisky a regionálními školskými zařízeními.

Úřad práce v Příbrami také nabízí služby systému EURES (EURopean Employment Services – Evropské služby zaměstnanosti). Úkolem poradenské sítě EURES je podpora migrace pracovních sil v rámci Evropské unie/EHP.


Úřad práce za pomoci Evropského sociálního fondu (ESF) realizuje podporu Evropské strategie zaměstnanosti prostřednictvím investic do lidských zdrojů, jejich vzdělání, podpory zaměstnatelnosti, zaměstnanosti, podnikání a vyrovnáváním příležitostí v přístupu na trh práce. Na grantové a národní projekty byla pro období 2004 až 2006 resp. 2008 vyčleněna částka           507 093 tis. Kč. Partnerství při realizaci těchto projektů uzavírají ÚP s obcemi, krajskými úřady, nestátními neziskovými organizacemi, sociálními partnery a jejich sdruženími, zaměstnavateli, vzdělávacími institucemi a školami.


V rámci jednotlivých nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti bylo v roce 2004 vytvořeno ÚP Stč. kraje celkem 3788 volných pracovní míst, na něž byli umístěni uchazeči z ohrožených skupin (osoby se zdravotním omezením, absolventi škol a mladiství, uchazeči náležející do vyšších věkových skupin, uchazeči dlouhodobě nezaměstnaní apod.).
